



奔跑在东部森林中

“海达·创意SOHO杯”健步行落下帷幕, 济宁高新区每年都将举行该活动 数百市民奔跑在东部森林中



▲一声枪响,选手们脚踏“前进标”开始征程。本报记者 张晓科 摄

▶各年龄组一等奖选手领奖。本报记者 张晓科 摄



本报济宁5月18日讯(记者 马辉 贾凌煜 庄子帆 公素云 通讯员 李辉 董霄 孙希峰)

17日,在位于科技新城的廖河湿地公园,首届“海达·创意SOHO杯”廖河健步行活动顺利举行。环绕长约5公里的廖河湿地公园绿道上,数百名参赛选手挥洒汗水,亲近自然,庞大的健步行队伍,也给科技新城带来了勃勃生机。

身着红白或蓝白相间的统一运动T恤,脚蹬清一色的运动鞋,数百名参赛选手聚集在被绿荫怀抱的廖河湿地公园。

17日上午9点钟,随着一声发令枪的打响,20—30岁组别的参赛选手冲出了起点,沿着绿道一路前行。紧接着,各个组别的参赛选手依次从这里出发,数百人的健步行大军沿着蜿蜒且“一路风景”的绿道向前快走。

比赛进行25分钟左右,王美霞冲过终点线。她

从23岁时开始跑步,这一坚持就是15年,每天早上5点半,她都围着杨家河公园跑步,每次都是15公里。

不到半个小时,跑完全程的参赛选手就已经陆续冲过终点。“在东部森林中奔跑,呼吸着新鲜空气,享受着自然风光,感觉很惬意。”参与活动的周广庆告诉记者,尽管感觉到有些累,但是感觉身心却异常地轻松,尤其是在绿树环绕的地方跑步,更是一种享受。

济宁汽车总站的11名工作人员集体参加健步行活动,其中两名工作人员还获得了第10名、11名的好成绩。虽然每次打篮球之前,马晓华都会跑步做热身,但一口气还没有跑这么远,5公里的路程对他来说也是一个小挑战。“在跑步的过程中,尽管想停下来走走,但自己多次提醒不能走。”马晓华说,特别是看到身边一位比年龄稍大的参赛者和一位女士

超越时,更是增强了他的斗志。

“济宁高新区党工委研究决定,自今年开始,今后每年的5月都会举办同类活动,充分发挥廖河生态环境优势,邀更多人作客科技新城,享受远离闹市、亲近自然的美好时光。”济宁高新区总工会主席王雷说。

本次活动的举办地廖河湿地公园,位于科技新城核心区,总面积2.78平方公里,分为南区 and 北区两部分。其中,一期工程于2010年6月建成开放,二期工程于2011年7月建成开放。今日的廖河经过疏浚和导污处理,配以多种植被绿化和人文小品点缀,已成为科技新城核心区标志性生态景观。科技中心、高新区体育馆、印象吟龙湾商业区、创意大厦、创意SOHO、贵和购物超市等布点其间,也进一步增强了科技新城的配套服务功能。

创意SOHO,建筑长在森林中

创意SOHO是济宁高新区为企业高管和高端人才专门打造的配套生态住宅,项目位于科技新城核心位置,圣都国际会议中心南,海川路大桥以东。用地面积132亩,总建筑面积约30万平方米,地上建筑面积约22万平方米,地下建筑面积约8万平方米。

创意SOHO坐拥2.78平方公里的廖河湿地公园,人民医院高新区分院、孔子国际学校(幼儿园—高中十五年一贯制)、科技馆、图书馆、影视馆、体育馆(地下有1万平米的大型购物超市)、印象吟龙湾(餐饮娱乐休闲购物特色步行街)、圣都国际会议中心、总部基地、产学研基地、济宁技师学院和大学城等教育医疗、科技体育、行政办公、娱乐休闲等配套资源,全部在创意

SOHO约1公里的生活圈内。不可多得的生态资源和高度集聚的城市生活功能配套,在济宁市绝无仅有,蕴藏着巨大的升值空间。

创意SOHO按照高端人性化住宅设计,以建筑长在森林里为理念,远离闹市,贴近自然,通过别墅化的室内户型设计和人车分流系统保证业主的私密性,为高新区高端人群打造一个生态、舒适、静雅的生活空间。

创意SOHO正是以生态的居住环境,森林式的建筑风格为理念,小区楼间距160米,建筑密度低于14.6%;小区绿化率超过56%;以高大树林为主,按照“五重园林”设计进行立体密植绿化,建筑长在森林中,形成森林式生态小区风格,为高端人士提供

远离闹市,贴近自然的生活理念和生活方式,让建筑长在森林中,让呼吸更顺畅,让生活更健康。

创意SOHO地处科技新城核心,三条主干道在此穿行而过,崇文大道(济曲快速)、联华路(红星路)、诗仙路(太白路、济邹快速)到达市区只需十分钟车程,到达邹城和兖州约半小时,到达曲阜高铁东站约40分钟。同时,39路与K66路公交车和未来的轻轨也将从此经过,方便您日常出行。

垂询专线:0537-5126688 5126677

项目地址:济宁高新区圣都国际会议中心南海川路东

展示中心:新世纪广场东,伦巴咖啡北临
开发单位:山东海达开发建筑股份有限公司

Hisense 全城聚焦5月23-25日 九龙家电

大牌驾到 势不可挡

海信 科龙 容声 & 九龙家电

力邀山东电视台《我是大明星》栏目大牌主持人 5月24日上午9点18分现场砍价

5月23日前交50元认筹金送价值128元的名牌充电宝,并抵100元现金使用

特邀山东电视台《我是大明星》主持人李鑫、评委姜桂成,《快乐向前冲》主持人崔瑾、拉呱主持人鄢磊现场帮您

《快乐向前冲》主持人 崔瑾
《拉呱》主持人 鄢磊
姜桂成
《我是大明星》主持人 李鑫

明星来了!! 引爆全城

一砍到底 一元起拍 免费抽奖

砍价地点:济宁九龙太白店 济宁九龙金宇路旗舰店 邹城九龙 兖州九龙 现场砍价 汶上九龙、梁山九龙、曲阜九龙、泗水九龙 同步进行 十店联动



微山湖队 首战告捷

18日,2014年中国乒乓球俱乐部超级联赛(微山赛区)在微山体育馆开幕,拥有国手丁宁的“微山湖队”对战“金华银行”,最终微山湖队以3:2取得本次乒超联赛(微山赛区)的首场胜利,为微山湖队取得了开门红。图为丁宁在比赛中。

本报记者 张晓科 见习记者 康宇 摄